
 

  

 PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA                 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno). 
 
LEITURA ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA, QUE FOI REALIZADA E CONCLUÍDA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024 
 
► NÃO HOUVE. 
  
ORDEM DO DIA: EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024 

 
 
     VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE  

Requerimento nº 53/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a CAGEPA, objetivando o envio uma 
equipe, no sentido de verificar a tubulação de água da Rua Edgard Saeger, nas mediações da Igreja Redimir, 
no Alto da Boa Vista, já que constantemente falta o precioso líquido nas torneiras dos que ali residem e 
solicitam da Companhia, as devidas providências para sanar o transtorno dos consumidores. 
 
Requerimento nº 54/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Saúde, no sentido de 
fazer emissão de carteira de prioridade aos portadores de fibromialgia do nosso Município. 
 
Requerimento nº 55/2024 – Requer que seja encaminhado expediente a SEMAN – Secretaria de Meio 
Ambiente, solicitando o retorno de poda das árvores no entorno do campo do Barcelona, no Mário 
Andreazza. 

VEREADOR CAL DO SESI 
Requerimento nº 56/2024 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto à Secretaria de Infraestrutura, 
para o calçamento da rua Santa Rosa, localizada no Loteamento Darcilia Borges. 
 
Requerimento nº 57/2024 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto à Secretaria de Infraestrutura, 
para a pavimentação da rua Manoel Veloso Borges - Sesi. 
 
Requerimento nº 58/2024 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura, 
para a pavimentação da rua João da Mata - Sesi. 
 
Requerimento nº 59/2024 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura, 
para a pavimentação da rua Monsenhor Almeida – Sesi. 
 
Requerimento nº 60/2024 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Ex.?" Sr." Prefeita Luciene Andrade Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a 
Secretaria de Infraestrutura, Planejamento e Meio Ambiente do Município, quanto à construção e uma praça 
(área verde) no loteamento Darcilia Borges. 
 

VEREADOR NÔQUINHA  
Requerimento nº 50/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando serviços de poda de árvores na Rua Antônio Leandro de Medeiros, no bairro Jardim 
Aeroporto. 

VEREADOR VAL DA NORDECE  
Requerimento nº 51/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando conclusão do asfaltamento da Rua Idalina Leite, no bairro São Bento. 
 
Requerimento nº 52/2024 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando conclusão do asfaltamento da Rua Balbino de Mendonça, no bairro São Bento. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 27 de fevereiro de 2024. 
 

                                               1ª Secretária                                                                                       Secretário Legislativo        

                                  Ver. Dani Dantas                                                                            Iranildo G. de Melo 
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